

от

Астрахань

Сталинградская обл.

5 АПР 38

Газета №

ИКРЯНИНСКИЙ КОЛХОЗНЫЙ ТЕАТР

Полтора года тому назад в Икрянском организовался районный колхозный театр. За это время театр (художественный руководитель Н. П. Вильянов) показал колхозникам немало хороших пьес. Ловцы и рабочие рыбозаводов Икрянинского, Камызякского и других районов смотрели в исполнении колхозного театра пьесы Островского «Гроза», «Без вины виноватые», комедию Н. В. Гоголя «Женитьба», комедию Гольдони «Хозяйка гостиницы» и другие.

Большинство постановок театра вполне удовлетворило запросы зрителей. Ловцы о работе театра дают самые положительные отзывы. Вот что, например, говорят рыбаки колхоза «Красная звезда».

«Мы особо отмечаем постановку силами колхозного театра пьесы Островского «Гроза». Это настоящий колхозный театр. Мы выносим пожелание театру — держать теснее связь с колхозными массами».

Зрители дают не только положительные отзывы, они делают критические замечания, весьма ценные и полезные для театра. Вот, например, рабочие Кировского рыбозавода делают замечания об отдельных исполнителях гоголевской комедии «Женитьба», о костюмах, актерах, гриме. Эти ценные замечания зрители театр принимает полностью. По вместе с тем другую часть замечаний ловцов и рабочих колхозный театр не выполняет. Это относится к репертуару.

«Наше предложение колхозному театру, — говорят рабочие Верхне-Калиновского завода, — готовить спектакли из современной жизни».

В репертуаре колхозного театра пьесы современных авторов пока что паскуются единицами. И только в последние дни театр начал готовить к постановке пьесу «Очная ставка».

Несколько слов о коллективе театра. В целом это хорошо сработавшийся коллектив. Люди буквально горят желанием работать. До последнего дня условия, в которых находился театр, были прямо-таки безобразные. Во время выездов (вернее выходов) в колхозы артисты передвигались кто как мог. Зачастую они шли пешком, причем на своих плечах тащили декорации.

Сейчас для колхозного театра созданы нормальные условия работы. Из районного он стал окружным. На содержание театра президиум рыбсоюзотпустил свыше 200 тысяч рублей. Для выездов коллектива театра решено построить специальное судно.

В. М.